

# ПЕЧАТЬ ДОЛЖНА БЫТЬ ОРУДИЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!

(В. И. ЛЕНИН).

## РАБОЧИЙ КОРРЕСПОНДЕНТ

Многие в нашем городе знают Анатолия Владимировича Анисимова. Он один из первых завершил личную пятилетку. В прошлом году за трудовые успехи его портрет был помещен на городскую Доску почета. Анатолий Владимирович часто пишет в нашу газету, делится в своих выступлениях опытом, вскрывает недостатки. Часто к нему обращаются за советом и помощью. И тот охотно берется за дело. Ему самому эти всевозможные «почему?» не дают покоя. Чем объяснишь, например, что экскаваторно-бульдозерный участок постоянно отстает от кранового? Так и эдак присматривался к работе землеройной техники. Много ее в управлении. И разная. У одних экскаваторов емкость ковша не превышает десятой доли куба, у других — вдвое больше, у третьих — вдесятеро. А при выделении автотранспорта под нагрузку не всегда учитываются производительность машины. И получалось так, что в одном случае проставлял мощный экскаватор — вместо четырех КРАЗов к нему прикрепили два, а в другом, наоборот, под разгрузкой стоят в очередь автосамосвалы — не управляется экскаватор. Непорядок заметил рабкор и с использованием горюче-смазочных материалов. Разве добьешься экономии их, если при замене масла в картере отработанное выливается прямо на землю? А сколько сжигается топлива на перегон агрегатов на мойку? Разве не под силу управлению иметь специальную передвижную установку для обслуживания агрегатов? И рабкор обращается к администрации, бьет тревогу на рабочем и партийном собраниях, выступает в многотиражке со статьей «Вот где наши резервы». Строго следит, какие меры последуют после опубликования.

Вскоре после этого в обла-

стной газете за подписью Анисимова вышла статья «Все начинается с дисциплины». Не по нутру пришло она тем, кто покровительствовал рвачам и пьяницам, опешив своим формальным отношением к социалистическому соревнованию.

— Тут мы допустили грубую ошибку, — признал на обсуждении статьи на заседа-

нии парткома начальник управления В. В. Никольский.

— Анисимов оказался прав. И это признание авторских заслуг добыто добросовестностью и заинтересованностью рабкора

Нелегкие обязанности у рабкора. Ему не простят и доли процента вымысла. С чистой совестью надо смотреть людям в глаза. Для тех, кто заслуживает теплых слов, Анисимов не скрывается на них. В своих зарисовках «Не измеришь годами» и «Слагаемые авторитета» он правдиво и от всей души рассказал о ветеранах управления бульдозеристе А. А. Пискунове и трубоукладчике В. И. Салове. Запомнилась лисаковцам и постановочная статья «За город-сад», в которой Анисимов беспощадно критиковал тех, кто не бережет «зеленого друга», захламляет город, кто равнодушно смотрит на эти безобразия и старается не замечать их. К удаче рабкора можно отнести и юмористический рассказ «Как я стал примерным мужем».

Ценят и уважают этого человека в нашем городе за трудолюбие, честность, целеустремленность, прямоту. Не на ощупь идет он к вершинам мастерства, берет их вдумчи-

вым расчетом, старанием. Личный план на пятилетку он выполнил на два года раньше срока. Без отрыва от производства овладел несколькими смежными профессиями, закончил восьмой и девятый классы школы рабочей молодежи. И на общественной работе, как член местного ко-

митета, успевает.

— Хотим, Анатолий Владимирович, направить тебя вместе с экскаватором в длительную командировку, в Темир-Тау, — сказал начальник управления, пригласив Анисимова в кабинет. — Трудновато будет...

— Избавиться хотите? — перебил начальника механизатор.

— Я не шучу. Сам должен понять. Аглофабрику надо быстрее сооружать. Она нужна лисаковцам. А опытных механизаторов и землеройной техники там маловато.

— Понятно, Вениамин Васильевич. Я согласен.

Иного ответа Никольский и не ожидал. Да и Анисимов не из тех, кто отступает перед трудностями. Он прежде всего коммунист, человек высокого чувства долга, верности делу, которому служит. Эта верность и отличает настоящего советского рабочего, воспитанного на коммунистических идеалах.

Когда писались эти строки, от Анисимова пришла из Темир-Тау небольшая заметка о трудовых делах строителей аглофабрики, посланцах Лисаковска. Экипажи с опережением графика ведут землеройные работы. Писал о товарищах, а о себе — ни слова. Но и без слов ясно: не подведет лисаковцев ударник пятилетки. Приятный сюрприз ждет его в родном городе. За успехи в социалистическом соревновании Указом Президиума Верховного Совета СССР Анатолий Владимирович награжден орденом Трудового Красного Знамени.

А. НАУМОВ.